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ÖZKAN YALIM (Devamla) – Siz bunu anlayamayacak kadar... İşte bu kadarsınız. Yani 
Türkiye’deki bir aile, yabancı bir aile, işte ikisinin arasındaki mutluluk farkı. (AK PARTİ sıralarından 
gürültüler)

MUHAMMET EMİN AKBAŞOĞLU (Çankırı) – Demek ki Sayın Bakan doğru söylemiş. 

BAŞKAN – Sayın milletvekilleri, lütfen...

ÖZKAN YALIM (Devamla) – Onun için bir kere neyin nereye vardığını iyi biliniz. (CHP 
sıralarından alkışlar) 

Buradan tekrar söylüyorum: Siz, Türkiye’deki emeklileri mutsuz ettiniz, Türkiye’deki emeklileri 
buradan rencide ettiniz. (AK PARTİ sıralarından gürültüler) Allah size... Ben başka bir şey demiyorum 
ama 24 Haziranda bu emekliler, 12 milyon emekli, sandığa gittiğinde size gerekli cevabı verecektir. 
(AK PARTİ sıralarından gürültüler) Ama biz söylüyoruz, bir, yaşa takılan bütün emeklilerimizin, 
emekli adaylarımızın gün problemlerini, yaş problemlerini çözeceğiz. 

İki, asgari ücretin altında maaş alan tüm emeklileri asgari ücrete yani 1.604 TL’ye getireceğiz. 

Üç, biraz önce de gösterdiğim gibi, tüm emeklilere Ramazan ve Kurban Bayramı’nda birer maaş 
vereceğiz. 

Gelin siz de bunu vermeyi taahhüt edin, hadi gelin. (CHP sıralarından alkışlar)

BAŞKAN – Teşekkür ederim Sayın Yalım.

MUHAMMET EMİN AKBAŞOĞLU (Çankırı) – Biz zaten taahhüt etmiyoruz, biz yapıyoruz, 
yapıyoruz.

BAŞKAN - Sayın milletvekilleri...

FUAT KÖKTAŞ (Samsun) - Ne fotoğrafın doğru ne sözün doğru be!

MUHAMMET EMİN AKBAŞOĞLU (Çankırı) – Aynı zamanda fotoğraf doğru, yabancıymış 
değil mi? Dolayısıyla Sayın Bakanımızın söylediği haklıymış, doğruymuş; bu kadar. 

BAŞKAN – Rica ediyorum sayın milletvekilleri...

Şimdi sisteme giren milletvekillerimize yerlerinden birer dakika süreyle söz vereceğim. 

Bu sözlerin ardından sayın grup başkan vekillerimizin söz taleplerini karşılayacağım. 

Sayın Karaburun, buyurun efendim. 

IV.- AÇIKLAMALAR (Devam)

2.- Bursa Milletvekili Bennur Karaburun’un, CHP Genel Başkanı Kemal Kılıçdaroğlu’nun Gazi 
Meclisin 98’inci kuruluş yıl dönümünde yaptığı konuşmasındaki AK PARTİ kadın milletvekillerini hedef 
alan ifadelerini kınadığına ve gerçekten cesursa ve demokrasiye inanıyorsa kendisini 24 Haziranda 
Cumhurbaşkanlığı adaylığı için meydanlara çıkmaya davet ettiğine ilişkin açıklaması

BENNUR KARABURUN (Bursa) – Sayın Başkan, kıymetli milletvekilleri; dün Gazi Meclisimizin 
98’inci kuruluş yıl dönümü vesilesiyle gerçekleşen özel oturumda CHP Genel Başkanı Sayın Kemal 
Kılıçdaroğlu’nun son derece çirkin üslubunu, AK PARTİ kadın milletvekillerimizi hedef alan 
ifadelerini ve Türkiye Cumhuriyeti’ni temsil eden Sayın Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan’a 
el kol hareketleri yapmasını şiddetle kınıyorum. CHP Genel Başkanı Kemal Kılıçdaroğlu İYİ PARTİ 
için kiraladığı 15 vekilin hesabını 15 Temmuz gecesi kontrollü kaçışında olduğu gibi verememiş ve art 
niyetli olarak provokasyon çıkarmıştır.

ALİ ŞEKER (İstanbul) – Bizde satılık, kiralık yok.


